

❖ Мы всегда рады видеть
Вас в нашем Центре!!!

Адрес: г. Новгород, ул. Горная, д. 16

телефон: 8 (831) 217-92-40 (добавочный
номер - 304)



Реабилитационные и оздоровительные мероприятия осуществляются для инвалидов в соответствии с рекомендациями **ИПР** и **ИПРА**, для иных граждан – в соответствии с рекомендациями врачей и **ИПСУ**. Отделение создается для обслуживания граждан группами численностью **20 человек**.

Продолжительность обслуживания в отделении составляет **15 рабочих дней**. Продолжительность и график обслуживания инвалидов может изменяться в индивидуальном порядке в соответствии с рекомендациями **ИПР** и **ИПРА**. Выполнение медицинских процедур гражданам производится по назначению врача социально-реабилитационного отделения или учреждений здравоохранения.

Состояние граждан, находящихся в отделении, предоставляемые им реабилитационные услуги и оздоровительные мероприятия, а также их эффективность отражаются в индивидуальной медицинской карте реабилитации. При наличии **ИПР** делается соответствующая отметка о выполнении рекомендаций по социальной реабилитации инвалида, заверяется печатью учреждения и подписью руководителя. При наличии **ИПРА** делается соответствующая отметка о выполнении рекомендаций по социальной реабилитации инвалида в Автоматизированном электронном сервисе «Учет мероприятий по выполнению индивидуальных программ реабилитации инвалидов».

Ароматерапия



Поле деятельности ароматерапии очень обширно. Это связано с тем, что ее инструменты, эфирные масла обладают самыми различными действиями на организм человека: успокаивающее, восстанавливающее, стимулирующее, антибактериальное и т. п. Лечебный эффект включает в себя уход за состоянием кожного покрова, предупреждение и лечение различных внутренних заболеваний, воздействие на эмоциональном уровне.



«Горный воздух»

Воздействие с лечебно-профилактическими целями ионизированным воздухом.

При этом действующим фактором являются преимущественно отрицательные аэроионы. Различают аэроионотерапию с использованием естественной и искусственной аэроионизации. Естественная заключается в длительном пребывании в местностях с чистым, обогащенным аэроионами воздухом (в горах, вблизи водопадов, у побережья моря или океана во время прибоев и т.п.). Для искусственной аэроионизации применяют специальные генераторы аэроионов и аэроионизаторы. В нашем случае используется искусственный аэроионизатор.



Восстановительная терапия:



НА ПРИЁМЕ У
ФИЗИОТЕРАПЕВТА



Лечебный массаж



К лечебному массажу можно отнести практически все известные виды массажа, т.к. они обладают теми или иными лечебными свойствами.



Лечебный массаж применяется для ускорения восстановления функций органов и систем организма при их заболеваниях и травмах.



Процедурный кабинет



КИСЛОРОДНЫЙ КОКТЕЙЛЬ

Кислородный коктейль — насыщенный кислородом напиток, образующий пенную "шапку". Считается, что он обладает тонизирующими свойствами. Используется в терапевтических и профилактических целях как одно из сопутствующих средств оксигенотерапии. Может способствовать устранению синдрома хронической усталости и избавлению от гипоксии, активизации клеточного метаболизма и т. д.



Физиотерапия

Физиотерапия является одним из старейших лечебных и профилактических направлений медицины, которое включает в себя множество разделов.

Физиотерапия является одним из самых безопасных методов лечения на сегодняшний день. Физиотерапия применяется как самостоятельно так и в совокупности с другими методами лечения, такими как, ЛФК и массаж.

Совокупность физиотерапевтических мер, мер физической реабилитации, направлены на восстановление утраченного здоровья, степени функционального состояния и трудоспособности.



Лечебная физкультура

метод лечения, состоящий в применении физических упражнений и естественных факторов природы к больному человеку с лечебно-профилактическими целями. В основе этого метода лежит использование основной биологической функции организма — движения.



ФИТОТЕРАПИЯ

Фитотерапия, являются щедрым даром самой природы, несущим в себе естественную силу целебных трав в концентрированном виде. Фитотерапия оказывает более мягкое воздействие, чем медикаменты, обогащают организм нужными веществами и повышают иммунитет. Вы окажите огромную услугу своему организму применяя натуральные средства для поддержания здоровья при помощи натуральных препаратов.

